
1 →
2 →
3 →

特注用説明書 1

※作業の際は、設置・取扱説明書に記載されている注意事項等をよく読んでから作業を行ってください。

ジョイント金具取り付け必要部品

ジョイント金具
(3 部材 1セット )×2セット

六角穴付ボルト (M4×12) ×24

六角穴付止ねじ (M6×5) ×8

ジョイント金具の取付

ジョイント金具を上下枠に取り付けます。ジョイント箇所は 2箇所です。
ジョイント金具を図 2のように上下枠に差し込み、Aと Bはボルト (六角穴付ボルト (M4×12)) で仮止め、
止ねじ (六角穴付止ねじ (M6×5)) で仮止めします。
次にジョイントする上下枠にジョイント金具を差し込み、しっかりとねじ類を固定します。

六角穴付ボルト (M4×12)

ジョイント部断面図

図 1 図 2

2

1 (2 の裏側 )

3 六角穴付止ねじ (M6×5)

補強角パイプの取り付け 補強角パイプを、1. の補強金具に取り付けます。

ねじD … 補強角パイプ 1本あたり 4本

補強プレート

注 )補強パーツ取付位置は製品によって異なります


